

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 13/2349

29. OŽUJKA 2014.

## VAZAMA NEOJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEG

### Prvo čitanje

*Djela 10, 34a.37-43*

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Prozbora Petar i reče: »Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve kojima bijaše ovladao đavao. Mi smo svjedoci svega što on učini u zemlji judejskoj i Jeruzalemu. I njega smakoše, objesivši ga na drvo! Bog ga uskrisi treći dan i dade mu da se očituje – ne svemu narodu, nego svjedocima od Boga predodređenima – nama koji smo s njime zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih. On nam i naloži propovijedati narodu i svjedočiti: Ovo je onaj kojega Bog postavi sucem živih i mrtvih! Za nj svjedoče svi proroci: da tko god u nj vjeruje, po imenu njegovu prima oproštenje grijeha.« Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam** *Psalam 118, 1-2.16ab-17.22-23*

*Pripjev:* Ovo je dan što ga učini Gospodin, kličimo i radujmo se njemu.

Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar,  
jer je vječna ljubav njegova!  
Neka rekne dom Izraelov:  
»Vječna je ljubav njegova!«

Gospodnja se uzdignu desnica,

Gospodnja se proslavi desnica!  
Ne, umrijeti neću, nego živjeti  
i kazivati djela Gospodnja.

Kamen koji odbaciše graditelji  
postade kamen zaglavni.  
Gospodnje je to djelo:  
kakvo čudo u očima našim!

## **Drugo čitanje**

*Kološanima 3, 1-4 (ili 1Kor 5,6b-8)*

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Kološanima

Braćo: Ako ste suuskrsli s Kristom, tražite što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu! Za onim gore težite, ne za zemaljskim! Ta umrijeste i život je vaš skriven s Kristom u Bogu! Kad se pojavi Krist, život vaš, tada ćete se i vi s njime pojaviti u slavi. Riječ Gospodnja.

*Ili po volji*

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Braćo: Zar ne znate da malo kvasca sve tijesto ukvasa? Očistite stari kvasac da budete novo tijesto, kaš to i jeste beskvasni jer već je žrtvovana Pasha naša, Krist. Zato svetkujmo, ne sa starim kvascem ni s kvascem zloće i pakosti, nego s beskvasnim kruhovima čistoće i istine.  
Riječ Gospodnja.

## **Evandjelje**

*Ivan 20, 1-9*

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.«

Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upознаše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.  
Riječ Gospodnja.

## MISNE NAKANE KROZ SLIJEDEĆI TJEDAN

*Danas 9:00 sati:* + Joseph Kwok Hung Wong

*10:00 sati:* + Mate i Dragica Šakić

*11:15 sati:* misa za župnu zajednicu

*Ponedjeljak 6. travnja 8:00 sati:* + Slavko, Nikola i Tadija Jozić

+ David Abramović

*Srijeda, 8. travnja 8:00 sati:* + Eddy Matković; + Jozo Antunović i Pero Dojmi

*Četvrtak 9:00 travnja 7:00 sati navečer:* + Diana Smith

*Petak, 3. travnja 8:00 sati:* + Joso Tominac

*Subota 8:00 sati:* + Franko Baša

*Subota 6:00 sati navečer:* + Florio Fornasier

*Nedjelja 12. travnja 9:00 sati:* + Grgo Došen

*10:00 sati:* + Jakov Baničević

*11:15 sati:* misa za narod

## JOŠ SU DALI IZGOVORITI SVETE MISE

Jelica Marković za + muža Juru Markovića

Ob. Jelica Marković za + Juru Markovića

Ob. Jelica Marković na čast sv. Ante za zdravlje obitelji

Ob. Jure Uremovića za + Maricu i Miću Uremović

Kate Došen za + oca Paju Došen

Vesna Mandić i djeca za + Alojza Mandića

Vesna Mandić na svoju nakanu

Grgo i Ljubica Topić za + rod. Juru i Jaku Topić

Grgo i Ljubica Topić za + rod. Draguta i Francu Basar

Grgo i Ljubica Topić za sve svoje pokone

Grgo i Ljubica Topić za duše kojih se nema tko spomenuti

Grgo i Ljubica Topić za + brata Miju Basara

Mara Račić za + Jakova Račića

Mara Račić za + Ljubu Šandrić

Mara Račić za + Maricu Smoljanović

Mara Račić za + Maricu Ozretić

Mara Račić za duše u čistilištu

Jadranka Babić za + majku Katicu Pervan

Jadranka Babić na čast Kristova uskrsnuća

Ob. Josipa Bašića za sve pokojne u obitelji Bašić

Ob. Josipa Bašića za sve pokojne u obitelji Uremović

Katarina Lovrić za + djeda i baku Josipa i Mandu Lovrić

Vlatka Francois za + Matu Kafadara

Vlatka Francois za sve pok. u obiteljima Kafadar i Lovrinović

Vlatka Francois na čast Gospe od brze pomoći

Silvija Augustinović za + Jozu Augustinovića (2 mise)

Silvija Augustinović na čast sv. Ante

Silvija Augustinović na čast Majke Božje

Ob. Živka Markovića za + Juru Markovića

Ob. Marica Marković za + roditelje

Ob. Marica Marković za + tetu Ivku Hećimović

Ob. Zdravka Jožića na čast Isusova uskrsnuća

Ob. Zdravka Jožića na čast Majke Božje

Ob. Zdravka Jožića za sve svoje pokojne

Ob. Jure Vukasovića za + Petra Vukasovića

Ob. Jure Vukasovića za + Vladimira Čerinj

Ob. Nede Klarića za + oca Stipu Klarić  
Ob. Nede Klarića za sve svoje pokojne  
Ob. Nede Klarića na čast Gospe Sinjske za zdravlje  
Ob. Martina Goluže za + Matu i Janju Goluža  
Ob. Martina Goluže za + Stojana i Luciju Marić  
Ob. Kuzman i Danica Birkić za + Stipu Čirjaka  
Ob. Kuzman i Danica Birkić za + Dragiću Sertić  
Jele Miljanović za sve svoje pokojne  
Jele Miljanović u zahvalu Majci Božjoj  
Ina Hrgović za duše u čistilištu na svoju nakanu  
Ob. Ante Bratanića za + Pericu Petrića  
Ob. Ante Bratanića za + Mariju Milevčić  
Ob. Ante Bratanića za + Antu Milevčića  
Ob. Mate Bratanića za + Pericu Petrića  
Antun Vidošević za + Pericu Petrića  
Marija Srdanović i djeca za + Vladu Srdanovića  
Marija Srdanović i djeca za sve duše u čistilištu  
Evica Marić za + Iliju Marčetića  
Evica Marić na čast Gospe od brze pomoći  
Josipa Jovanovića za + rod. Matildu i Eddy Matković  
Josipa Jovanović za + Milicu Boban  
Josipa Jovanović za + Helenu Štark  
Ob. Suzana i Milan Prpić za + Tomislava Kovačevića (2 mise)  
Ob. Bože i Jake Pavić za + brata Vicu Pavića  
Cecilija Salacan na svoju nakanu po zagovoru o. Ante Antića  
Mirjana i Davor Crnica za + Marie Flanjak (2 mise)  
Ob. Ankice Brkić za + Antu i Katicu Kovačević  
Ob. Ankice Brkić za + Tomislava Kovačevića  
Jozo Dragić (Kelowna) za + suprugu Matiju (2 mise)  
Ob. Ive Čikeša za + Anu Dojmi  
Ob. Ive Čikeša za + Klaru Čikeš  
Ob. Vlade Bulića na svoju nakanu (3 mise)  
Ob. Vlade Bulića za + Anu Dojmi  
Ob. Stipe Bulića na čast Isusova uskrsnuća (2 mise)  
Ob. Ive Bjeloša za + Anu Dojmi  
Luiza Ispanović za + Anu Dojmi (2 mise)  
Časne Radmila Kažulin za + Anu Dojmi (3 mise)  
Crkveni zbor za + Anu Dojmi  
Časne sestre za + Ivku Kuna  
Ob. Tonke Akrap za + rod. Duju i Nedu Pavela  
Ob. Tonke Akrap za + Antu Akrapa  
Ob. Tonke Akrap za + Anu Dojmi  
Antonietta Đurković za + Anu Dojmi  
Dragica Vučković za + muža Ivana (3 mise)  
sestre za + Anu Dojmi

## MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Krešimir Bebić i Kristina Grgić

11:15 sati: Mirjana Srdanović i Marija Šerka

Nedjelja 12. travnja:

10:00 sati: Anđela Didak i Mario Jakić

11:15 sati: Zora i Ante Prlić

## NAPOVIJED

JOSEPH (JUSTIN) CVJETKOVIĆ, sin Ive Cvjetkovića i Marice r. Kaurinović, rođen u Vancouveru i ANTEA ANGELATOS, kćerka Georgea Angelatos i Donne r. Summers, rođena u Langley, B.C. sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *prva* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 25. travnja.

## DEVETNICA BOŽANSKOM MILOSRĐU

Tjedan dana nakon Uskrsa slavimo u Crkvi nedjelju Božanskog milosrđa, blagdan. Proglasio ga je papa sv. Ivan Pavao II. 30. travnja 2000. godine, na dan kad je Faustina Kowalska proglašena svetom. Časnoj sestri Faustini Isus je rekao: „*Kćeri moja, govori cijelome svijetu o mojem neiscrpnome milosrđu. Ja želim da blagdan Božanskoga milosrđa bude utočište svih duša, poglavito svih grješnika. Toga dana izliti će se punina mojega milosrđa. Ja ću izliti čitavo more*

*milosti na duše koje se budu približile tom izvoru. Tko god se toga dana ispovijedi i pričesti, dobit će potpun oprost od grijeha i kazna za grijeh. Neka se nitko ne boji pristupiti k meni, makar njegovi grijesi bili najopakiji. Želim da se Blagdan mojega milosrđa svečano proslavi na prvu nedjelju nakon Uskrsa“.*

Započeli smo devetnicu Božanskom milosrđu. Danas neka svatko obavi za sebe privatno, ostale dane nakon jutarnje mise.

## SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA

Već je vrijeme pripremati se za piknike. Još samo mjesec dana do Majčina dana. Naš slijedeći sastanak župnog vijeća bit

će u tom pavcu. Sastanak imamo u utorak 7. travnja u 7:00 sati navečer u crkvenoj dvorani.

## PRVA PRIČEST I POTVRDA

*Prva sveta Pričest* je u našoj crkvi u nedjelju 26. travnja. Djeca se redovito pripremaju u Hrvatskoj školi. Dodatne pripreme imat ćemo u crkvi u ponedjeljak 20. travnja, te opet u srijedu 22. travnja.

A konačnu pripremu i svetu Ispovijed imat ćemo u petak 24. travnja.

Kao i obično za prvu pričest djevojčice se oblače tradicionalno u bjelinu, a dječaci u odijela (ako je lijepo vrijeme, ne treba im jakna). Imat ćemo opet službenog fotografa koji će sve smimiti te svakom prvopričesniku dati jednu zajedničku i jednu njegovu (njezinu) sliku sa Cdom. Cijena je \$ 40.00.

*Portvda* je u nedjelju 3. svibnja na misi u 11:15 sati. Obavit će je generalni vikar nadbiskupije Msgr. Joseph Phong

Nguyen. Potvrdenici će imati tradicionalno crvene haljine koje provida naša župa. Dodatne pripreme za potvrdenike imat ćemo u ponedjeljak 27. travnja, a ispovijed za potvrdenike, kumove i roditelje u petak 1. svibnja.

Za potvrdu ćemo kao i za prvu pričest imati službenog fotografa. Uvjeti su isti.

## MLADI FEST

Već je postalo tradicionalno da se svake godine okuplja hrvatska mladost na Hrvatskom centru u Norvalu. Prošle godine bila je grupa mladih iz naše župe. Bili su oduševljeni onim što su doživjeli i većina njih želi ići i ove godine. Prijavilo se njih sedam. Što god mladi žele i rade troškovi spadnu na roditelje. Sigurno će i ovaj put oni podnijeti glavni dio tereta. Ipak želja nam je pomoći im u tome i sudjelovati u troškovima. Naša župa je platila registraciju.

Kompanija Providence Property Services dala nam je u tu svrhu \$ 800.00. Ako ste u mogućnosti pomozite ovaj vrijedni pothvat.

Sami mladi zajedno s našom pred

školom žele i sami nešto napraviti. Oni će imati "Plant sale". Posjetite [www.http://heartofmarypreschool.plants4nonprofit.com](http://heartofmarypreschool.plants4nonprofit.com) Potpune informacije dobit ćete u slijedeću nedjelju.

## PROJECT ADVANCE

*Svoje priloge za Project Advance do sada su dali:* Dragica Vrban, Ob. Ivan Zubić, Slavko Ivanda i Jelena Petek, Ob. Ante Gašpar, Katica Ferenc, John i Eva Deutsch, Antun i Anka Rajković, Vera Augustinović, Miro i Jasna Tomas, Grgo i Ljubica Topić, Mirko Šakić, Franjo i Dragica Cigić, Ivanka Štajduhar, Ivica Slipac, N.N., Ante i Božica Burić, Ante i Kata Bajić, Joe i Agica Radić, Marko i Ivanka Jozipović, Mike i Barbara Pavlić, Franjo i Nevenka Mihalić, Mirko i Nada Fajar, Mato i Lucy Babich, Lucija Grgić, Josip Jurilj, Ivan i Ana Anzulović, Rudi i Maria Novak, Miko i Gertrud Pušić, Anka Šušberić, Ante i Filka Bratanić, Zvonko i Janja Markota, Ivo i Mimi Švorinić, Miroslav i Mirjana Čačulović, Boris i Mirjana Špralja, Krešo i Mara Čišija, Mato i Mirjana Marić, Marko i Ana Milanović, Nikola i Marija Prpić, Danica Kanjer, Juraj i Nadaja Perešin, Kate Pušić, Mate i Nada Šarar, Josip Kresina, Ivan i Štefica Tomašić, Jakov Šimunac, Stjepan i Lucija Curman, Antun i Magdalena Ruk, Danica Čikeš, Mario i Seka Bubica, Ljubek i Mirjana Dehlić, Bože i Jaka Pavić, Antonietta Đurković, Ante Vukušić, Josip i Mici Bašić, Joso i Nevenka Vidović, Milan i Anica Markić, Katica Cesareo, Napier Holdings (Žarko Zlomisljić), Mijo i Ana Rožmarić, Ante i Kata Tomljenović, Barbara Zelenika, Ante i Matija Šarić, Ante i Maria Morović, Pejo i Julija Čosić, Steve i Carol Glavačić, Maria Bilić, Ivan's Auto Body, Stjepan i Stanka Bagarić, Marko i Mare Milković, Niko i Katica Bošković, Mile Račić, Kata Kirinčić, Šime i Ana Šunjić, Mile i Pavka Semren, Dragica Podnar, Ivan i Klara Čikeš, Ivo i Stane Bjeloš, Mladen i Miroslava Plečko, Tomo i Tereza Luketić, Josip i Nevenka, Puharić, Marija Šerka, Desa Škifić, Marko i Anka Jelinić, Radmila Kažulin, Izobel i Katica Baraka, Steve i Anna Perko, Ivan i Vesna Grgić, Slavko i Sonja Šunjić, Marton i Ivanka Goluža, Paulo i Đurđica Žuvić, Stanko i Milenka Goluža, Ana Erhardt, Štefica Horvat, Karlo i Nevenka Čačić,

Milan i Suzana Prpić. Hvala!

Do sada je 95 darovatelja dali su svotu od \$ 11,660.00. To je 47.59% od našeg cilja koji je \$ 24,500.00. Upravo smo malo kratki od polovice. Prosjek dara je \$ 122.74. S takvim prosjekom treba nam još oko 120 darovatelja. Na razini nadbiskupije prosječni darovi su \$ 354.00. Naši do kraja padnu ispod stotinu dolara. Svaki dar je dobro došao i ugrađen je kao kamenčić u cjelokupnu svotu. Ipak bilo bi lijepo da oni koji mogu malo pojačaju svoj dar, kako bismo što prije dogotovili ovaj posao, jer nas očekuje drugi mnogo zahtjevniji pothvat.

## VAŽNI DATUMI

GODINA	Č. SRIJEDA	V. PETAK	USKRS
2016	10.02	25.03	27.03
2017	01.03	14.04	16.04
2018	14.02	30.03	01.04
2019	06.03	19.04	21.04
2020	26.02	10.04	12.04
2021	17.02	02.04	04.04
2022	02.03	15.04	17.04
2023	22.02	07.04	09.04
2024	14.02	29.03	31.03
2025	05.03	18.04	20.04

To su datumi slijedećih deset godina za Čistu srijedu, Veliki petak i Usrks. Bit će oni i u kalendarima, ali neki ljudi žele znati unaprijed.

*Kako se određuje datum Uskrsa?*

## USKRS

Prazan grob! Još od apostolskih vremena kršćani svake nedjelje slave Isusovo uskrsno otajstvo.

Prema izvještajima evanđelista, Isus je umro uoči židovske Pashe koja je padala 14. nisana (a toga je dana uvijek bio puni mjesec – uštap), a uskrsnuo je u nedjelju nakon toga.

Crkve u Maloj Aziji u starini su slavile Uskrs uvijek 14. nisana bez obzira kojeg je dana u tjednu padao. Ostale Crkve slave Uskrs u nedjelju nakon 14. nisana. Nakon sukoba i problema, prevladalo je mišljenje da se Uskrs u cijeloj Crkvi slavi u nedjelju nakon židovske Pashe (14. nisana).

Katekizam Katoličke Crkve (KKC 1170), pojašnjavajući datum slavljenja Uskrsa, ističe: »Na Nicejskom saboru (g. 325) sve su se Crkve složile da se kršćanski Vazam slavi





*u nedjelju koja slijedi nakon uštapa (14. nisana) poslije proljetnog ekvinocija. Reformom kalendara na Zapadu (nazvanog 'gregorijanskim', po papi Grguru XIII, godine 1582) uvedena je razlika od više dana u odnosu na istočni kalendar. Danas zapadne i istočne Crkve traže dogovor da se vrate slavlju Gospodinova uskrsnuća u isti dan.«*

## **OBAVIJESTI**

### **HRVATSKA ŠKOLA**

Vraćamo se školi. Nastava u Hrvatskoj školi će biti u slijedeći petak 10. travnja.

### **BIBLIJA**

Vraćamo se i Bibliji. U slijedeću srijedu u 7:00 sati u crkvenoj dvorani.

### **Župni ručak**

Na Cvjetnu nedjelju je bila prodaja kolača i ručak u crkvenoj dvorani. Gospođe koje su to vodile dale su nam izvještaj. Evo kako su poslovale: Ručak je donio \$ 1,995.00, a kolači \$ 1,292.00 ukupno \$ 3,287.00. Troškovi su iznosili \$ 1,150.00. To znači da je čista zarada bila \$ 2,137.00. Toliko je predano župniku i već položeno na banku. Gospođe Marija Soja i Tereza zahvaljuju onima koji su im pomagali, a to su: Paulo i Đurđica Žuvić, gđa Ankica Brkić, gđa.Ljerka, gđa. Kaja, te gosp. Drago Hleb. Hvala svima u ime župne zajednice!

## **Susret Kardinala 2015 SUSRET FOLKLORNIH DRUŠTAVA**

Vancouver • New York • Chicago

**Tradicionalni susret folklornih skupina mladih iz Sjeverne Amerike koje nose ime blaženoga Kardinala Stepinca. Uz domaćina Tamburaški Orkestar Kardinal Stepinac, sudjeluju Kardinal Stepinac New York i Kardinal Stepinac Chicago.**

### **Petak, 17. travnja**

Druženje mladih u Hrvatskom Kulturnom Centru, Vancouver. Vrata se otvaraju u 8pm -Ulaznice \$15

### **Subota, 18. travnja**

Koncert u Shadbolt Centre -6450 Deer lake Avenue, Burnaby 1:00 pm -Ulaznice \$20

Večera i ples u Hrvatskom Kulturnom Centru

Zabavljat će Vas "Modro Nebo" iz Edmontona Vrata se otvaraju u 6pm, večera u 7pm - Ulaznice \$45, poslije večere \$20

### **Nedjelja, 19. travnja**

Zajednička sveta misa u Crkvi Prečistog Srca Marijina, Vancouver. Svirat će i pjevati članovi Tamburaškog Orkestra Kardinal Stepinac na Misi u 11:15am.

Ulaznice možete nabaviti kod članova TOKS'a. SVI DOBRO DOŠLI!

**Ujedinjeni Kanadski Hrvati** Ogranak Kralj Tomislav, natječaj za stipendiju. Rok prijave je do 1. svibnja. Obrazac za stipendiju možete predignuti u Hrvatskom Kulturnom Centru. Za više informacija pogledajte web stranicu [croatiancentre.com](http://croatiancentre.com) ili nazovite ured 604.879.0154.

The United Croats of Canada, King Tomislav Branch, has established a Scholarship and Bursary Fund. All students of Croatian ancestry and resident in BC are eligible to apply for either a scholarship or a bursary. At least once parent must be of Croatian ancestry. Applications are made to the Croatian Scholarship and Bursary Committee. Applications are available from the office of **The United Croats of Canada, King Tomislav Branch, (Croatian Cultural Centre) at 3250 Commercial Drive, Vancouver, BC, V5N 4E4**, or by telephoning the Centre at **604.879.0154**.

Applications are also available for downloading from the Centre's website at [www.croatiancentre.com](http://www.croatiancentre.com) (click on Croatian Services / scholarships). Completed applications should be received by May 1, 2015 to be considered for the fall term or semester. All completed applications should be sent to the Croatian Cultural Centre at the address above or e-mailed to [scholarships@croatiancentre.com](mailto:scholarships@croatiancentre.com).

**Kolumbovi Vitezovi** imaju doručak u slijedeću nedjelju 1. travnja. Rekoše da će biti specijaliteta.

## **NAŠI POKOJNICI**

† **Marie Ruža Flanjak (37)** dugo se hrabro nosila s opakom bolešću, ali konačno izgubila je bitku i preselila u odaje koje je Isus obećao onima koji ga ljube i slijede. Marie je preminula na Cvjetnicu 29. ožujka a sprovodna misa i pokop obavljani su u srijedu 1. travnja.

Oplakuju je majka Klara, otac Jure Brat Mate (Marlyn), nećaci Brook i Owen te ostala mnogobrojna rodbina u Kanadi i Hrvatskoj. Svima njima izražavamo iskrenu kršćansku sućut. A njihovu pokojnicu preporučujemo uskrslom Gospodinu.

Po želji obitelji umjesto cvijeća svoj prilog možete dati za našu crkvu ili časnim sestrama.

† **Manda Mehtić (80)** preminula je 15. ožujka na Udbini. Ona je majka naše župljanke Sene Dolanjski. Seni i njezinoj obitelji i svima koji pokojnicu oplakuju naša iskrena kršćanska sućut. Misa za + Mandu bit će u srijedu 15. travnja u 7:00 sati navečer.

† **Ana Dojmi (78)**, sestra naše sestre Alojzije, preminula je nakon duže bolesti. Pokopana je u Zavidovićima. Sestri Alojziji i svima koje je Anina smrt osiromašila, naša iskrena kršćanska sućut. Sveta misa je bila u utorak 31. ožujka.

## PIKNICI 2015.

U petak 20. ožujka hrvatska društva su se sastala u crkvenoj dvorani i dogovorili se o piknicima za ovo ljeto. Evo rasporeda:

- 10. svibnja — Majčin dan — priređuje župa
- 24. svibnja — piknik priređuje društvo Napredak
- 31. svibnja — piknik priređuje HDZ
- 7. lipnja — Društvo Prijatelja Matice Hrvatske
- 14. lipnja — Antunovi — priređuje župa
- 21. lipnja — piknik priređuje HSS
- 28. lipnja — piknik priređuje Hrvatski Kongres
- 12. srpnja — piknik priređuje Lovačko Društvo
- 19. srpnja — piknik imaju Mađari
- 2. kolovoza — piknik priređuje Lovačko Društvo
- 9. kolovoza — piknik priređuje Croatia
- 16. kolovoza — Velika Gospa — priređuje župa
- 6. rujna — Mala Gospa — priređuje župa
- 13. rujna — proslava 50. obljetnice s. Albine

Kako vidite ima još slobodnih nedjelja. Kao da smo se pomalo umorili. Ako koje društvo želi još koji piknik - neka se slobodno prijavi.

# Naš Spasitelj

Naš Gospodin i Spasitelj Isus Krist mirno je živio dugi niz godina u očevoj kući u Nazaretu, kada je Ivan Krstitelj počeo propovijedati i pripremiti narod za njegov dolazak, kao što ga je anđeo navijestio prije njegova rođenja. Sva Judeja i Jeruzalemti, grnuli su k njemu, primajući krštenje, ispovijedajući svoje grijehe.

Ivan je govorio o jednome koji dolazi poslije njega, a koji je mnogo veći od njega. Taj će



krstiti Duhom Svetim. Pojavio se Isus iz Nazareta traželi od Ivana krštenje. Ivan je zadržtao, rekavši da bi on trebao biti

kršten od njega. Spasitelj je inzistirao pa je Ivan popustio i krstio ga.

Tu se dogodila divna stvar, Duh Božji u obliku goluba sišao je na Isusa, a Očev glas je potvrdio: *"Ovo je moj ljubljani Sin, u kojemu mi sva milina!"*

Nakon krštenja Isus se povukao u pustinju. Postio je 40 dana. Napastovao ga je Sotona paklena, ali je on, Božjom pomoću odbio sve napasti, te su mu onda pristupili anđeli i *"služili mu."*

Isusu je bilo oko trideset godina. Počeo je propovijedati i zvati ljude na obraćenje, kao što je činio i Ivan. Jednog dana dok je hodao obalom Galilejskog jezera, vidio je dva bratska para Šimuna Petra i Andriju, te Jakova i Ivana. Pozvao ih je da mu budu učenici, što su oni rado prihvatili. Isus je najprije propovijdao po sinagogama. Tema njegovih propovijedi bila je kraljevstvo Božje. Svoje propovijedanje potvrđivao je mnogim čudesnim znakovima. Čak je i mrtve uskrisivao. Posebno su mu bili na srcu bolesnici, nije zabilježen nijedan slučaj da bi koga odbio.

Kako je rastao broj onih koji su Isusa htjeli slušati i zadobiti od njega zdravlje, nije više bilo moguće ostati u sinagogi. A i vlasti su ga počele poprijeko gledati i zamjerati mu mnoge stvari. Posebno su mu zamjerali što je Boga nazivao svojim Ocem, što se zapravo izjednačivao s njime. On je učio da je ne samo on nego da smo mi svi djeca nebeskoga Oca. To nam je pokazao davši



nam divnu molitvu "Oče naš". Zato Isus odlazi u prirodu. Tako će na brežuljku iznad Kafarnauma nastati njegov najljepši govor o blaženstvima.

Ljudi su bili zadivljeni Isusovim govorima i autotitetom kojim je potvrđivao svoje riječi. Bilo je i onih koji nisu mogli shvatiti ni prihvatiti da takvo nešto može govoriti i činiti obični drvodjeljin sin iz Nazareta.

Uz propovijedanje mnoštvu Isus je u tihim trenucima poučavao svoje učenike po kojima će svoje djelo proslijediti na sve ljude i narode do svršetka svijeta. Slao ih je i pokusna propovijedanja dajući im vlast da čine čudesa. Apostoli su bili oduševljeni. Propovijedali su ono što im je Isus naredio i ono što su čuli od njega.

Naš Spasitelj nije imao udoban dom kao što ga mi imamo. Sam je rekao da nema gdje nasloniti glavu. Sigurno je mnogo puta, sa svojim učenicima, noć proveo pod otvorenim nebom.

Gospodin je bio posebno ljubazan i nježan prema malenima. Divna je ona slika kako su mu majke donosile svoju dječicu, a on se svima smiješio i blagoslivljao ih. *"Pustite dječicu neka dolaze k meni i ne priječite im jer takvih je kraljevstvo nebesko,"* govorio je.

Jednom je Isus prolazio kroz Samariju.

Došao je do Jakovljeva zdenca. Tu je susreo ženu Smarijanku i zadražio od njega mu da piti. Tako se razvio razgovor o živoj vodi koju on daje. Žena je vidjela da ima posla s čovjekom Božjim, pa je otrčala javiti to ljudima svoga sela. Ljudi su došli i slušali ga i uvjri se da im je žena točno rekla...

Na povratku u Betaniju, Isus je čuo da mu je prijatelj Lazar, brat Marte i Marije, bolestan. Nje odmah pošao, dok Lazar nije umro. Kad je došao Marta mu je prigovorila:

*"Gospodine, da si bio ovdje, brat moj nije umro"*, uvjeren da bi ga Isus ozdravio kao i mnoge druge. Isus je, vidjevši toliku tugu i sam zaplakao. Pošao je na grob i zartažio da ga otvore. Pozvao je Lazara da iziđe. Lazar se 'probudio' i izišao iz groba - oživio.

Mnogi koji su to vidjeli povjerovali su u Isusa. Ali glavari

svećenički i vijećnici bili su uznemireni. Pobjegli su se za svoje položaje: *"Ako*



*dopustimo da taj čovjek tako nastavi, svi će vjerovati u njega. Njegovi sljedbenici će postati previše moćni, i preuzet će nam narod."*

U Betaniji je Gospodin imao večeru sa svojim prijateljima, a onda je krenuo prema Jeruzalemu. Ljudi su dočuli da dolazi i izišli su mu u susret. Sterali su svoje haljine po putu kamo je imao proći. Mahali su grama i klicali: *"Hosana - Blagoslovljen Onaj koji dolazi u ime Gospodnje"*, Vidjevši to vlasti su se još više uznemirila i tada zaključile da će ga ubiti.

Isus je znao da je došlo vrijeme povratka Ocu. Znao je da će to biti krvavi odlazak. Okupio je učenike na zadnju, pashalnu večeru. Kazao im je sve i nastojao ih ohrabriti, govoreći da je taj rastanak samo privremen. Govorio im je i o stanovima kod Oca nebeskoga. A najvažnije je to što je odlučio ostati među svojim sve do svršetka svijeta. Ustanovio je presvetu Euharistiju. Nakon večere pošao je s učenicima u vrt zvani Getsemani. Tu je proživljavao agoniju onoga što slijedi. Toliko je bila teška ta agonija da je molio Oca da ga oslobodi, ali ostaje podložan volji Očevoj. Dok je molio, jedan od njegovih učenika, koji je znao gdje se nalazi doveo je na njega zdrug vojnika koji su ga svezali i odveli u dom velikog svećenika Kaife. Tamo je već bilo sabrano veliko vijeće. Htjeli su naoko sačuvati pravnu formu procesa pa su pozvali naručene svjedoke. Osudili su ga na smrt. Jeva su dočekali jutro da ga povedu Pilatu, koji će, nadali su se, samo potvrditi njihovu presudu. Pilat je bio Rimljan, a Rimljani su držali do prava. Zato je Pilat htio cijeli slučaj ispitati. To je zabrinulo starješine, pa su smišljali kako ga natjerati na potvrdi osudu. Uspjeli su podjariti svjetinu da traži razbojnika Barabu, a Isusa da razapne.

Pilat je znao da je zavist po srijedi i da je Isus nevin, ali ne želeći se zamjerati ni narodu ni njihovim vođama, poslao je Isusa u strašnu smrt, perući pri tom ruke da nije on za to kriv. Grubo su odvukli Isusa, i tukli ga, te mu navalili da nosi teški križ do brda Kalvarije gdje su ga razapeli. Šačica njegovih s Majkom Marijom pratila je tu žalosnu povorku i prisustvovala strahovitom činu razapinjanja i okrutnoj smrti. Kad je izdahnuo, jedan dobar čovjek, Josip, iz Arimateje, ponudio je svoj novi grob koji je

bio tu u blizini. Zatražio je od Pilata dozvolu za, obavio najnužniji običaj i pokopao Isusa, na brzinu, jer se bližilo vrijeme kada se nije smjelo ništa raditi. Glavari svećenički su se bojali i mrtvog Isusa. Zapečatili su grob i zatražili od Pilata da postavi stražu.

Ljudi u svojoj preuzetosti misle da mogu i Boga spriječiti u njegovim naumima.

Običaj je bio u Židova da tijelo namažu raznim pomastima i da ga umotaju u platno. Kako rekosmo, u petak nije bilo vremena, neke žene, koje su slijedile Isusa i pomagale mu, porane nedjeljom, još za mraka, da dovrše običaj. Nisu ni razmišljale o velikom kamenu koji one nisu kadre maknuti.

Došavši do groba iznenadile su se da je otvoren. Potrčale su javiti učenicima. Petar i Ivan odmah su potrčali prema grobu. Ivan je bio mlađi i lako je prestigao Petra, ali čekao ga je na ulazu u grob i pustio da uđe prvi. Ušavši našli su sve u savršenom redu. Takav red sigurno ne ostavlja lopov. Stoga su im se polako počele otvarati oči i oni padoše na koljena. Ivan zapisa: *"Vidje i povjerova"*. Poslije su žene vidjele anđela koji im je rekao: *"Ne bojte se, znam da tražite Isusa! Nije ovdje, Uskrsnuo je kako vam je i rekao."* Na putu im se ukazao i Isus. Rekao im je da jave njegovim učenicima neka idu u Galileju i ondje će ga vidjeti. Vidjeli su ga! Ostao je s

njima četrdeset dana. Opet ih je poučavao i spremao za njihovu zadaću. A onda ih je



poveo prema Betaniji. Podigao je ruke, blagoslovio ih i počeo se uzdizati pred njihovim očima dok nije isčeznuo. Shvatili su da je to stvarni rastanak. Vratili su se sretni u Jeruzalem i očekivali njegovo obećanj - Duha.

*Ovo je Isusov život ukratko. Ako nemate vremena čitati cijelo Evanđelje onda će vam ovo dobro doći*

## **SRETAN I BLAGOSLOVLJEN USKRS SVIM ČLANOVIMA NAŠE ŽUPNE ZAJEDNICE KAO I SVIM KATOLICIMA KOJI GA SLAVE, TE SVIM LJUDIMA DOBRE VOLJE!**

*Svećenici  
Časve sestre i  
Članovi župnog vijeća*

